

开展国防教育 苦练技能本领

——广州酒家集团民兵集训展风采

为进一步加强集团民兵队伍建设，提升干部职工国防意识，6月下旬，集团人民武装部组织专武干部和基干民兵45人开展集训活动。

动员讲话

活动前，集团工会主席、利口福公司武装部第一部长郭伟雄同志作动员讲话，要求参训民兵拿出饱满的热情投入集训，努力做到三个“增强”：

- 一、增强国防意识，持续开展军事训练；
- 二、增强纪律意识，提高团队合作精神；
- 三、增强模范意识，发挥示范引领作用。



(郭伟雄同志作动员讲话)

国防教育“五进”宣讲活动

本次集训活动邀请海军陆战队某训练基地马滨强老师进行国防教育宣讲。马老师围绕“党和人民赋予的新时代使命任务”“推进国防和军队的现代化”“推动军民融合深度发展”等3个方面，深入浅出地讲解了国防安全意识的重要意义。民兵同志们聚精会神、认真听讲，表示在学习中增强了对民兵身份的认同感和使命感，今后要进一步听从指挥、严于律己，做到工训并重，争做新时代好民兵。



(马滨强老师作国防教育宣讲)

现场训练

训练场上，参训民兵秉持“平时服务、急时应急、战时应战”的训练目标，精神抖擞、斗志昂扬地开展了防汛应急、

卫生救护、队列编排、秩序维持等科目训练，有效提升了自身军事技能和应急能力，展现了集团基干民兵队伍良好的精神面貌。





(集团民兵训练风采)

下一步，集团人民武装部将继续抓好集团民兵队伍各项训练工作，打造一支“平时服务、急时应急、战时应战”的精干民兵队伍，确保关键时刻“发得出力”“顶得上去”。

审核：孙晓莉、陆明森

文字：樊嘉敏

素材：集团人民武装部